
Notulen MR vergadering 15 februari 
 
Aanwezig: Jeffrey, Sjaahien, Meliha, Leo, Rianne, Ashley en Rene.  
 
Opening:  
De MR is volledig aanwezig.  
 
Kennismaking ronde tussen MR en interim directeur Rene van der Hoek. Sinds 3 weken is hij nu 
directeur, aangezien Pascal afscheid heeft genomen van de Gerth van Wijkschool.  
 
Mededelingen: 
Rene probeert elke dag een dagdeel aanwezig te zijn op school. Hij moet zijn tijd verdelen over 
twee scholen.   
Leo wil graag het punt ‘Bespreken gedragsprotocol’ verzetten naar een later punt in de 
vergadering. Gedragsprotocol mail verkeer: Marjolein is aanspreekpunt voor het 
gedragsprotocol. Rene wil graag in de CC van de mail.  
 
Post: 
Geen post 
 
Notulen: 
Opmerkingen over de notulen graag alleen naar Ashley gestuurd of gelijk in Sharepoint.   
Ashley stuurt voortaan geen kopie van de notulen maar het bestand uit sharepoint.  
De notulen zijn te vinden in sharepoint.  
 
Actielijst 14 december 
Licentie schatkist en Go!  
Er is binnen het team en de school een grote frustratie in het thematisch werken. De methode 
valt erg tegen bij de onderbouw en is erg mager in het leveren van materiaal bij de bovenbouw. 
De methode heeft niet de uitwerking dat het team wilde. Er is juist meer werkdruk in plaats van 
minder werkdruk met deze methode.  
Groep ½: Schatkist 
Groep 3: Lijn 3 
Groep 4:  Grej of the day 
Groep 5 t/m 8: Gaan nog verder met GO! en er wordt gezocht naar een nieuw thematisch werken 
programma.  
Rene gaat in gesprek met GO! om een oplossing te vinden.  
Licentie schatkist blijft doorbetaald worden.  
 
Imperoo: 
Na de vakantie wordt er begonnen met het werken met Imperoo.  
 
Begroting:  
Rene moet nog onderzoeken uit welke pot het extra personeel is betaald, dit is niet te zien bij de 
NPO gelden. De subsidie basisvaardigheden is nog niet opgenomen in de begroting.  
 
Directie wil graag boven de formatie personeel aannemen, zo maken we wel aanspraak op onze 
reserve. Er komt een maximaal een periode van 1,5 jaar bij formatie en dat kost ongeveer 1,5 ton 
er wordt 10% van de je reserve. Er moet snel een antwoord komen van de MR. Vrijdagmiddag 
maakt Rene een voorstel voor de MR. De MR geeft voor 1 maart instemming aan Rene via de 
mail.   
 



Aanvragen voor volgende vergadering: 
Rene maakt een inventarisatie van stukken (werkdrukgelden, SOP, werkdrukplan) en stuurt dit 
naar de MR leden. Mis je nog een stuk mail dan naar Rene. Zodat er in de toekomstige 
vergadering er nog over gepraat worden.  
 
Vergaderplan moet naar Rene gemaild worden. Er moet weer een nieuwe MR vergader planning 
gemaakt worden.  
 
Analyse M-toetsen moeten in maart ingeleverd bij het stafbureau zijn en dan word de analyse op 
de agenda van de vergadering van eind maart gezet. 
 
Proces: 
Er word via Scolex een nieuwe directeur aangetrokken.  
Het team maakt een profielschets voor de nieuwe directeur, de BAC wordt dan samengesteld. 
Streven is na de zomervakantie een nieuwe directeur.  
Rene blijft tot aan de zomervakantie verbonden aan de GVW en als er geen directeur is na de 
zomervakantie dan blijft Rene betrokken na de zomervakantie.  
Rene stuurt het proces aan maar bemoeid zich er niet mee.  
 
Intern overleg MR: 
 
Hoe gaan we MR vormgeven? 
Graag willen we eerst intern overleg en daarna de directie erbij. Iedereen is unaniem eens met 
deze opzet.  
 
Wat willen we uit de MR halen? 

• Graag een vaste plek voor de MR, zoals sharepoint. Geen stukken meer via de mail maar 
alles op sharepoint. Graag wat meer overzicht, dat kan gemaakt worden op sharepoint. 
Leo en Ashley maken een voorstel hoe sharepoint er uit komt te zien. Alle stukken per 
vergadering op sharepoint om het overzicht 

• De aankomende jaarplanning voor de rest van het schooljaar moet samen gemaakt 
worden met de directie om de stukken die vrijkomen goed aan te laten sluiten.  

• Graag maandelijks vergaderen via teams (vaker maar wel korter), zo kunnen we ook wat 
beter aansluiten bij de stukken die vrijkomen.  

• Graag voorzitter/secretaris elke maand even een korte bespreking met directie als 
voorbereiding voor de volgende MR vergadering.  

• Meedenken over de stabiele factor binnen de school en actief zoeken naar een nieuwe 
directeur.  

 
BAC: 
Jeffrey wilt vanuit de MR in de BAC. Iedereen stemt hiermee in.  
 
Gedragsprotocol: 
Er is een miscommunicatie geweest tussen de MR en de Ib’er/directie met betrekking tot het 
gedragsprotocol. Het ging over de aanpassingen in het documenten.  
 
Ouders hebben het gevoel geen inzage te hebben op het protocol, de nadruk ligt vooral op het 
pedagogische beleid. In het gedragsprotocol graag dan een verwijzing naar het zorgdocument.  
 
Er zijn allemaal losse documenten maar er is geen omsluitend document die alles overkoepeld.  



Er moet een sociaal veiligheidsbeleid publiekelijk op de website van de school moet staan. Leo 
gaat zoeken of wij dit binnen de school hebben en kijkt dan of dit op de website kan.  
 

• Het gedragsprotocol is erg geschreven op incidenten. Wij willen graag ook een visie op 
het pedagogisch beleid van het kind.  

• Hoe beloon je positief gedrag in de klas?  
• Wat is wel het juiste gedrag in de klas die er moet worden getoond in de klas? 
• Hoe kan je als ouder reageren binnen het protocol of een procedure? 

 
De ouders missen het grote sociale beleid binnen de school waar het gedragsprotocol 
onderdeel van is. Er mist een koppeling met een ander document.  
 
Actiepunten gedragsprotocol: 
Opvragen sociaal veiligheidsbeleid/zorgdocument bij directie. Staat daar wat wij als MR missen 
in het sociaal veiligheidsbeleid/zorgdocument, dan kunnen wij tijdelijk toestemming verlenen.   
 
Overblijf: 
Er komen steeds meer negatieve signalen over de overblijf. Rene staat open voor een gesprek 
met de MR als daar behoefte aan is. De MR geeft aan dat daar behoefte aan is. De voorzitter gaat 
contact opnemen met Rene voor een gesprek.  
 
Uitbreiding MR: 
Er is nog steeds behoefte aan uitbreiding van de MR. Leo maakt een half a4  
 
Inbrengen voor volgende vergadering: 

• Schoolzwemmen 
• Mag directie op sharepoint 

 
 
 

Actielijst Wie? Wanneer? 
Vragen Rene stukje schrijven 
Social schools 

Ashley z.s.m 

Sharepoint indelen Ashley en Leo Volgende vergadering 
Terugkoppelen Jeffrey in de 
BAC aan Rene.  

Ashley  

Terugkoppeling Marjolein Ashley  
 
 
Whatsapp groep: 
Jeffrey, Meliha, Sjaahien, Rianne en Ashley gaan in de whatsappgroep.  
 
 
 
 


